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Оголошення про виклик 
на офіційному веб -  сайті судової влади України 
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Київський апеляційний суд викликає Ткаченка Сергія Сергійовича, в судове 
засідання з розгляду апеляційних скарг Гулій Раїси Олексіївни, Болховітіна Олександра 
Івановича, Єрмак (Ніколайчук) Ольги Русланівни на рішення Дарницького районного суду м. 
Києва від 01 листопада 2021 року у справі за позовом Гуренкова Георгія Захаровича до 
Викової Євгенії Анатоліївни, Ткаченка Сергія Сергійовича, Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Фінансова компанія «Укрреставрація», Болховітіна Олександра Івановича, 
треті особи Київська філія Комунального підприємства «Центр реєстраційних послуг», 
приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Задорожній Олександр 
Сергійович, Гулій Раїса Олексіївна, про визнання правочину недійсним, витребування майна 
з чужого незаконного володіння, відновлення становища, що існувало до порушення, яке 
призначене на 01.10.2025 о 12:20 у відкритому судовому засіданні в приміщенні Київського 
апеляційного суду за адресою: вул. Солом’янська, 2-А, м. Київ (зал судових засідань 
№ 0908).

Відповідно до ч. 11 ст. 128 ЦПК України відповідач, третя особа, свідок, зареєстроване 
місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме, а також 
заінтересована особа у справах про видачу обмежувального припису викликаються до суду 
через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України, яке повинно бути 
розміщене не пізніше ніж за десять днів, а у разі розгляду справи про видачу 
обмежувального припису - не пізніше 24 годин до дати відповідного судового засідання. З 
опублікуванням оголошення про виклик особа вважається повідомленою про дату, час і 
місце розгляду справи

З опублікуванням оголошення про виклик особа вважається повідомленою про розгляд 
апеляційної скарги Київським апеляційним судом.
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